

为爱挑战 健康奔跑

我市首届关爱留守儿童公益跑举行



12月24日,公益跑活动现场,参与的市民正在环湖跑。

□记者 牛超/文 彭程/图

本报讯 12月24日,由团市委、市青年志愿者协会、安利平顶山分公司和平顶山动岚健身共同筹划的平顶山首届“为爱挑战 健康奔跑”关爱留守儿童公益跑在白鹭洲国家城市湿地公园开跑,吸引了200多名市民参加。

市民沿着公园人工湖跑一圈,即可获得由安利公司

配捐的价值200元的棉衣和棉鞋。这些物品随后将被送到鲁山等县留守儿童的手中。

9时50分,活动开始,大家纷纷向前冲去,现场欢声笑语,十分热闹。参加活动的人员有来自西市场街道、青石山街道、光明路街道等单位的工作人员,也有平顶山工业职业技术学院、平顶山跑步健身协会等团体的志愿者,还有不少市民

是以个人名义来参加的。他们中年龄最大的近七旬,最小的只有七八岁。

20多分钟后,年仅15岁的刘同卓第一个到达终点。根据他的要求,安利公司为留守儿童配捐了一件棉衣。刘同卓是市九中的学生,他说:“从晚报上得知周六要在白鹭洲国家城市湿地公园举行公益跑,我和父母都觉得很有意义,所以都来参加了。”

45岁的徐红丽是平顶山跑步健身协会的志愿者。“几年前,丈夫因病去世,这件事对我打击很大,也让我认识到了健康的重要。”徐红丽说,自此她开始跑步健身,“新城区、山顶公园还有这里,都是我常去的地方,而且经常参与公益活动。我觉得把运动与公益结合起来,关注特殊群体,传递社会正能量,这种活动形式很有意义”。

市政府开展圣诞集中夜查行动

消除火灾隐患600余处

□记者 赵志国

本报讯 12月24日晚,市政府组织市文广新局、商务、民宗委和公安治安、消防等相关职能部门,对辖区大型商业卖场、公共娱乐场所和宗教活动场所开展圣诞节消防安全集中夜查,600余处火灾隐患得以消除。

当晚,记者随同检查人员先后来到市区开源路丹尼斯百货、湛南教会鸿恩教堂、星公馆KTV等单位,实地检查消防安全主体责任落实情况。每到一处,检查人员都详细询问单位负责人关于圣诞节期间消防安全落实情况,实地检查各单位自动消防设施运行情况。

当晚,全市共出动检查组197个,检查单位408家,发现火灾隐患729处,督促整改664处。

平安夜拍剪影照

□记者 张静 实习生 管帅

本报讯 12月24日晚是平安夜,市区街头热闹非凡。记者在市区开源路一商场门前看到,一家摄影机构推出的免费拍照活动吸引了不少过往市民。

12月24日晚7点,记者在现场看到,一个不足10平方米的场地上临时搭建起一个小屋子,小屋内有一个聚光灯照在幕布上,摄影师在幕布外拍摄人物在幕布上的剪影。独特的拍照方式颇受欢迎,尤其是年轻情侣。

这家摄影机构的负责人王先生表示,小时候大家很喜欢在墙上比画手影玩,拍摄剪影既能重温小时候的回忆,操作起来又很简单,而且很有过节氛围。

“五个一”竞赛评出5面红旗4面黑旗

□记者 傅纪元

本报讯 市创建指挥部于12月23日组织各城区政府、管委会和市直有关部门对创卫第一百零五个“五个一”竞赛活动内容进行了实地检查,现场投票评出红旗5面、黑旗4面,4家单位受表扬,两家单位受批评。

在市容环境整治(含早夜市)竞赛单元,新华区获得红旗,高新区受到表扬,卫东区受到批评;

广告牌匾治理及灯光亮化竞赛单元,新华区得红旗,湛河区得黑旗;

蓝天工程(AQI指数及“三堆”整治)竞赛单元得红旗的是新华区(新新街街道辖区),湛河区(河滨街道辖区)获得通报表扬,受到批评的是高新区(皇台街道辖区);

打通断头路工程拆迁获得红旗的是卫东区,受到通报表扬的是新华区;

数字城管及整改落实得到黑旗的是卫东区。

市直单位竞赛得到红旗的是移动公司平顶山分公司,受到通报表扬的是市交通运输局,得到黑旗的是市邮政公司、河南有线电视网络集团平顶山分公司。

记者在现场

热线电话:4940000 报料QQ:800019008

市区建设路与劳动路交叉口 一面包车与骑电车老汉相撞

□记者 王春霞

本报讯 昨天下午5点多,市区建设路与劳动路交叉口发生一起小车祸:一辆面包车与一骑电动车老汉相撞,面包车司机和老汉均称对方闯了红灯。

昨天下午5时15分,下着蒙蒙细雨,路面湿滑,记者行至建

设路与劳动路交叉口时,看到路口中间停着一辆黄色面包车,地上歪倒着一辆电动车,一个老汉坐在几米远的斑马线上。走近前,只见面包车车头东尾西停在现场,车头左侧保险杠被撞受损,歪倒在地上的电动车也受了损,袋子里的东西散落在地上。老汉一手扶头坐在地上,记者问

他:“哪儿受伤了?”他说:“我头蒙,眼黑。”这位老汉自称姓姜,他说,当时他骑电动车从北往南回家,看着是绿灯,不料这辆面包车冲了过来。

开面包车的中年男子姓徐,他说,他的车是正常行驶,是老汉闯了红灯,结果才撞上了。他已经打了110和120,并打了保险公

司的电话。一位在路口值班的交警来到现场说,不管是谁的错,先把老人扶起来再说。中年男子说:“我刚才上前扶了,他不让我扶。”据这位交警说,这个路口有监控,只要调出来一看就知道是谁闯了红灯。

5时40分,记者离开现场时,老汉依然坐在地上。

城区环境突击检查发现问题493处

共处罚款8.7万元

□记者 傅纪元

本报讯 昨天,记者从市创建指挥部获悉,市创建指挥部12月24日发出城区市容秩序和环境卫生第六次突击检查的通报,对存在问题较多的新华区、卫东区、

湛河区、新城区、高新区分别给予罚款处罚。

12月20日、21日,市创建指挥部办公室组织人员对市民反响强烈的城区占道经营、店外经营和垃圾暴露等问题进行第六次突击检查。检查发现,近段时间,城

区占道经营、店外经营持续反弹,并且有暴露垃圾问题存在。本次检查共发现占道经营、店外经营和暴露垃圾等问题共493处。新华区116处,卫东区151处,湛河区198处,新城区21处,高新区7处。

结合市数字化城管指挥中心

信息采集情况,根据有关奖惩办法,经市创建指挥部研究决定,分别给予新华区罚款2万元、卫东区罚款27万元、湛河区罚款22万元、新城区罚款12万元,高新区罚款06万元,所罚款项由市财政直接划拨。